



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ**

**Π Ε Σ - Ν Α Τ**

**Κολοκοτρώνη 99 (3<sup>ος</sup> όροφος) - Πειραιάς ΤΚ: 185 35  
Τηλ/Φαξ: 210-4137271 - e-mail: [pesnat@hotmail.gr](mailto:pesnat@hotmail.gr)**

Έτος ίδρυσης 1979,  
αρ. απόφασης 159/79  
Πρωτοδικείου Πειραιά  
ΑΦΜ: 998025746

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ 8-9-12 ΣΤΙΣ 11 Π.Μ.  
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (ΠΡΩΗΝ ΚΟΤΖΙΑ) - ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΠΟΡΕΙΑ**

**Συνάδελφοι, συνταξιούχοι ναυτεργάτες όλων των βαθμών και ειδικοτήτων**

Μπροστά σε όσα δύσκολα βιώνουμε και στη νέα αντεργατική λαίλαπα που έρχεται, η ΠΕΣ-ΝΑΤ καλεί όλους τους συνταξιούχους ναυτεργάτες σε μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, που πραγματοποιούνται σε όλη τη χώρα το Σάββατο 8-9-2012, με πρωτοβουλία της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα (ΣΕΑ) των Συνεργαζόμενων Συνταξιοχικών Οργανώσεων ΠΕΣ-ΝΑΤ - ΙΚΑ - ΕΛΤΑ - ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΟΣΕ - ΟΑΕΕ - ΟΤΑ - ΤΑΕ.

**Στην Αθήνα η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Κοτζιά) το Σάββατο 8-9-2012, στις 11πμ και θα ακολουθήσει πορεία.**

Η ζωή μας και η ζωή των οικογενειών μας καθημερινά εξαθλιώνεται από την οικονομική ανέχεια, την φτώχεια, από τις συνεχείς μειώσεις των συντάξεων, την άγρια φορολογία, τα χαράτσια και την ακρίβεια. Μπαίνει σε κίνδυνο από την άθλια κατάσταση που επικρατεί στον ΕΟΠΥΥ, στην υγεία - ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και την διάλυση του ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ, που η ένταξή του στο ΕΟΠΥΥ έχει επιφέρει επικίνδυνες συνέπειες σε βάρος των ναυτεργατών και των οικογενειών τους.

Καταδικάζουμε τις αντεργατικές - αντιλαϊκές πολιτικές γιατί οι συνταξιούχοι μαζί και οι εργαζόμενοι έχουν πληρώσει με τον μόχθο τους και το αίμα της ζωής τους τα πάντα, συντάξεις, φάρμακα, παροχές κοινωνικής ασφάλισης. Δεν χρωστάνε σε κανέναν, αντίθετα μας χρωστάνε, όλος ο πλούτος που έχουν στα σεντούκια τους οι τραπεζίτες οι εφοπλιστές οι μεγολοβιομήχανοι είναι δικός μας.

Έχουμε δικαίωμα να ζήσουμε καλύτερα και εμείς και τα παιδιά μας. Έχουμε δικαίωμα να έχουμε τις συντάξεις μας, τα φάρμακα και όλες τις ασφαλιστικές παροχές που έχουμε πληρώσει και μας έχουν αφαιρέσει.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: καμία περικοπή και αποκατάσταση, στις κύριες και επικουρικές, συντάξεις, επιδόματα, κοινωνικές δαπάνες, φάρμακα, την υγεία, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Κατάργηση όλων των αντεργατικών, αντιασφαλιστικών, αντιλαϊκών, νόμων και διατάξεων, μνημονίων, εφαρμοστικών διατάξεων και δανειακών συμβάσεων, που μας έχουν καταδικάσει στη φτώχεια την δυστυχία την εξαθλίωση. Άμεση καταβολή των εφάπαξ και των οφειλόμενων δαπανών για φάρμακα και εξετάσεις.

Όλα αυτά τα χρόνια χορτάσαμε από ψέματα, εκβιασμούς, τρομοκρατία και εμπόριο ελπίδας από τις κυβερνήσεις, τις πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις που με συνέπεια υπηρετούν την Ε.Ε και τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων.

Το νέο πακέτο της τρικομματικής συγκυβέρνησης Ν.Δ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ, των 14 δις Ευρώ είναι εδώ και έρχεται να τσακίσει παραπέρα συντάξεις, μισθούς, μεροκάματα, δαπάνες για την υγεία, προνοιακά επιδόματα, το ΕΚΑΣ. Συγχωνεύονται και κλείνουν νοσοκομεία. Προσθέτουν νέα φορολογία και χαράτσια, ξεχαρβαλώνουν την παιδεία, και αφήνουν χιλιάδες παιδιά έξω από τους παιδικούς σταθμούς. Θα ακολουθήσουν και άλλα μέτρα.

Ήδη ο Πρωθυπουργός δεσμεύτηκε στους Ευρωπαίους ηγέτες για την εφαρμογή των άγριων αντεργατικών μέτρων, σερβίροντας μας το παραμύθι της επιμήκυνσης.

**Συνάδελφοι συναδέλφισσες**

Ο φόβος, η τρομοκρατία, οι ψεύτικες ελπίδες, όταν υιοθετούνται, δεν οδηγούν προς το καλύτερο, αντίθετα σπρώχνουν τις εργατικές-λαϊκές δυνάμεις στην ενσωμάτωση, την αποστράτευση, απομαζικοποιούν και υπονομεύουν τους αγώνες.

**ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΕΝΙΑΙΑ ΤΑΞΙΚΗ ΠΑΛΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ,  
ΑΝΕΡΓΩΝ, ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ.**